
  

4,5 % - % - % 
31,8 % 

63,6 % 

1 2 3 4 5

Mennyire volt elégedett a helyszín nyújtotta adottságokkal? 
(étkezési -, parkolási lehetőség, pályák, felszereltség...)

Kérdőív összesítés: Budapest CDN-A (2018. július 21-22.) 

 

 

 

 

 

 

 

95,5 % 

4,5 % 

Biztosítva voltak-e a feltételek 
a bemelegítésre és a 

felkészülésre a versenyszámok 
előtt? 

Igen

Nem

Egyéb

4,5 % 

95,5 % 

Versenyzőként vagy edzőként 
vett részt a versenyen?

Edző

Versenyző

4,5 % 
- % - % 

22,7 % 

72,7 % 

1 2 3 4 5

Elégedett volt lova elhelyezésével?



Egyéb - Startlista kicsit későn került föl a Egyéb - Részben. A pályákról felszedték a trágyát, 
weblapra, valamint a 2. nap későn került de a pálya körüli utakról a verseny 3  
megrendezésre az A versenyszám.  napja alatt egyáltalán nem.  

 Egyéb - Nem tudom 
  Volt, aki igen, volt, aki egyáltalán 
 nemvolt segítőkész 50-50 

 

90,9 % 

4,5 % 4,5 % 

Kellőképpen odafigyeltek a 
tisztaságra és biztosították 

ehhez a megfelelő feltételeket 
a helyszínen? 

Igen

Nem

Egyéb

- % - % 4,5 % 9,1 % 

86,4 % 

1 2 3 4 5

Kérjük értékelje a pályák 
minőségét és 

használhatóságát!

90,5 % 

9,5 % 

Érthetőek és átláthatóak 
voltak az információk? 

Igen

Nem

Egyéb

86,4 % 

4,5 % 
9,1 % 

Problémák esetén a felelős 
személyek könnyen elérhetőek 

és segítőkészek voltak-e? 

Igen

Nem

Egyéb81 % 

19 % 

Változás esetén időben és 
elérhető helyen közzé lett téve 

minden információ?

Igen

Nem

Egyéb

47,6 % 
47,6 % 

4,8 % 

Időben közzé lett téve minden 
szükséges információ a 
versenyt megelőzően? 

(startlista, boksz beosztás…) 

Igen

Nem

Egyéb



  

 

 Egyéb - a melegítőben sokan  
 veszélyesen közlekedtek 
 
 

Egyéb észrevétel a versennyel kapcsolatban és tanácsok a jövőbeli versenyek 

rendezéséhez:  

A gyerekszámot ne utoljára hagyják máskor 

A boxok nagyon melegek voltak, nincs szellőzés, a nyugodt lovak is teljesen le voltak 

izzadva a boxban. A startlista nagyon későn készült el mindkét nap. (Szombaton este 9-kor) 

Vasárnap át lettek variálva a versenyszámok, így teljesen kiszámíthatatlan volt. Legalább a 

versenyszámok sorrendjét jó lenne előre tudni. Az eredményhirdetésre órákat kellett várni. 

Jó lenne ha a versenyszám után lenne. Az utakról nem szedték a trágyát. 

Minden nagyon tökéletes volt ! 

A startlistát jó lenne előző nap délelöttjén, legkésőbb délutánján közzé tenni, nem este 10 

után amikor lehet, hogy alszik már valaki. 

Nyolcvan éve nem volt magyar díjlovasunk olimpián. Ez a káosz ami most van és az ilyen 

felesleges versenyekre és lovardákra költött milliárdok további nyolcvan évre tönkre teszik 

a díjlovasainkat. ÖNKRITIKA! Ez hiányzik tisztelt versenyrendezők és szakág vezetők! 

Kicsivel több árnyék biztosítása, lovaknak legeltetési lehetőség.  

Gyerekbarát környezet hiányzott, pl. játszótér. 

 

4,5 % 
9 % 

13,6 % 

27,3 % 

45,5 % 

1 2 3 4 5

Elégedett volt a 
versenybeosztásával? 

86,4 % 

9,1 % 
4,5 % 

Sportszerűek voltak a 
versenytársak? 

Igen

Nem

Egyéb


